

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Az Egészségügyi és Szociális Bizottság **2015. február 11-én** megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerintiek.

**Dr. Manninger Péter:** Köszönti a bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket és a hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Egyebekben kíván szólni. Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Biegelbauer Balázs bizottsági tagot.

***A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:***

### N A P I R E N D

- 1./ Rendeletalkotás – A pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól
  - 2./ 2014. évi egészségügyi primer prevenciók pályázatok szakmai és pénzügyi beszámolója
  - 3./ Dr. Card Egészségkártya – Önkormányzati egészségfejlesztési és prevenciók program 2014.
  - 4./ Egyebek
- Zárt ülés:**
- 5./ Gyermekétkeztetési térítési díj támogatás 2014/2015. tanév II. félévére
  - 6./ Gyermekétkeztetési térítési díj támogatás
  - 7./ Közszolgáltatási díjkezdvezmény

**1.napirendi pont tárgyalása:** Rendeletalkotás – A pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól

**Krauze István:** Hány főt érint, akiknek az ellátása átkerül a járási hivatalhoz? Erről van-e valamilyen kimutatás? Milyen jellegű hatástanulmányok készültek a rendszeres fenntartási és a méltányos közgyógyellátással kapcsolatban?

Az állami támogatásokról van-e valamilyen információ arra vonatkozóan, hogy ezeket a támogatásokat az adóerő képességhez viszonyítják, és ebben a vonatkozásban mi nem állunk jól. Hallotta, hogy 32 eFt/főben kerülne megállapításra ennek a mértéke és biztos, hogy meg fogják haladni az adóerő képesség szempontjából. Itt utalna a rendelet 1§-ára, ahol azt írják le, vagy azt fogadnák el, hogy az önkormányzat anyagi lehetőségeihez képest lehet a rendeletben foglalt támogatásokat, települési támogatásokat adni.

(Balkovics Péter megérkezett az ülésre)

**Mohácsiné Dim Rita:** Az aktív korúak ellátása március 1-től átkerül a járási hivatalba. Tanulmányt készített az osztály minden egyes segélyfajtánál, sőt minden évre visszamenőleg megvannak a segély felhasználásról a statisztikák, hogy melyikből,

mennyit használtak fel. A rendszeres szociális segély kb. 60 fő, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás pedig kb. 300 fő. Ez a 360 fő teszi ki együttesen az aktív korúak ellátását, ez átkerül a járási hivatalba. Megszűnt támogatások kérdésére válaszolva önkormányzatunk egyetlen egy támogatási formát sem fog megszüntetni, ami azt fogja jelenteni, hogy amint az ápolási díjnál, ahogy a rendeletben szerepel, az ápolási díjat meghagyják, méltányos ápolási támogatásnak fogják nevezni, a közgyógyellátási igazolványt megtartják, amit méltányos gyógyszer-támogatásnak fognak nevezni, és a lakásfenntartási támogatást is meg fogják hagyni, ami szintén marad lakásfenntartási támogatás néven. Ehhez bevezettek egy fűtési támogatást is, amit arra szeretnének felhasználni, hogy ne csak a szociális tűzifa akcióban részesüljenek az ügyfelek, hanem akik ténylegesen gondokkal küzdenek a fűtés szezonban, akkor a gáz, illetve a távhő számlában is ugyanúgy tudjanak támogatást nyújtani. Minden segélyfajtnál kiszámolta az osztály, hogy hogyan fog ez alakulni, mert nagyon sok áthúzódó segélyfajta lesz, ami azt jelenti, hogy kifutó rendszerben fog működni. Tehát, amit 2014. évben megállapítottak támogatásként, az idei évben is meg fogja kapni az önkormányzat a normatívát és ahogy megszűnik az az ellátási forma, akkor kerül átnevezésre, mint települési támogatás és azt az önkormányzatnak kell biztosítania. Az adóerő képesség az tényleg 32eFt és valóban fölötte vannak. Polgármester úr javaslatára, illetve a költségvetési tárgyalásoknál 73mFt-ban került megállapításra az önkormányzatnak a segélyezésre szánt kerete, véleményünk szerint teljes mértékben elegendő lesz. Kiszámolták azt, hogy mennyi az az áthúzódó összeg, amit még az önkormányzatnak pluszban biztosítania kell, illetve, mi az, ami már teljesen, 100%-ban a miénk lesz. Úgy gondolja, hogy az összeg biztosan elég lesz ebben az évben.

**Krauze István:** Ezeket a számadatokat megkaphatja?

**Mohácsiné Dim Rita:** Igen.

***A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**5/2015. (II. 11.) sz. Egészségügyi és Szociális  
Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló .../2015. (II. 19.) önkormányzati rendelet megalkotását.

**Határidő:** 2015. 02. 19. Kt-i ülés

**Felelős:** polgármester

**2.napirendi pont tárgyalása:** 2014. évi egészségügyi primer prevenciók pályázatok szakmai és pénzügyi beszámolóit

**Dr. Manninger Péter:** Kérdést tenne fel, legfőképpen jogi vonatkozása van. Osztályvezető asszonnyal beszéltek, hogy van egy pályázat, aminek a megvalósulása későbbre tevődik, mint ahogy most be kellene számolni, viszont van egy olyan

szabályozás, hogy amíg nem számoltak el az előző pályázati pénzekkel, addig nem pályázhatnak új pénzekre. Megengedték a pályázónak, hogy később számoljon be, viszont ezzel gyakorlatilag kizárják őt a következő pályázatból, ami nem szerencsés. Megoldás-e, elfogadható-e egy olyan beszámoló, ami kvázi a jövőre nézve, tehát úgy szólna az ő beszámolójuk, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan idén is így fogják elkölteni a pénzt, amennyiben nem így történik, esetleg plusz költségek merülnek fel, azt nem az önkormányzat pályázati pénzéből, hanem ők maguk egyéb módon valahogy fedeznék. Elfogadhatnak-e egy kvázi előre tett ígéretet tartalmazó beszámolót, azért, hogy mondhassák azt, hogy beszámoltak és pályázhatnak újra?

**Dr. Kiss Dóra:** Áthidaló megoldásnak tűnik, utána fog nézni.

**Balkovics Péter:** Az, hogy a beszámolót nem tudják elkészíteni az említett indokok miatt, és halasztást kérnek, az a bizottság hatásköre. A bizottság elfogadhatja így is, ettől ők még pályázhatnak. A bizottság, ha azt látja, hogy a tábor később valósul meg és utána következik majd egy beszámoló, akkor ennek véleménye szerint nincs akadálya.

**Dr. Manninger Péter:** Úgy tűnik, hogy akadálya van.

**Mohácsiné Dim Rita:** Az a baj, hogy a támogatási szerződésben úgy van benne, hogy amikor elszámol, akkor benyújthatja be a következő pályázatát. Ez a korábbi bizottsági ülésen úgy vetődött fel, hogy ne legyen az, hogy minden év május 31-ig kitolódik, hanem akkor próbálják meg hamarabb betérjeszteni a bizottság elé, esetleg márciusban, a költségvetés elfogadása után. Márciusban kiírásra kerülne a pályázat, akkor nem június-július környékén kapják meg a pénzt, ahogy eddig történt, hanem korábban és innentől kezdve áthidalásra kerül a probléma. Ezt egyszer kellene rendbe hozni.

**Dr. Kiss Dóra:** Elfogadható megoldásnak tűnik, de utána néz.

**Dr. Manninger Péter:** Amennyiben pozitív a válasz, működik a megoldás, akkor értesítsék a pályázókat, hogy készítsenek írásos beszámolót.

***A bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:***

**6/2015. (II. 11.) sz. Egészségügyi és Szociális  
Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2014. évben primer prevenció pályázati támogatásban részesült szervezetek szakmai beszámolóit elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Mohácsiné Dim Rita  
osztályvezető

[4]

**3.napirendi pont tárgyalása:** Dr. Card Egészségkártya – Önkormányzati egészségfejlesztési és prevenció program 2014.

**Balkovics Péter:** A téma sokszor volt az Egészségügyi Bizottság előtt, igazából az OMSZ-al valóban van egy szerződésük, ami azt a célt szolgálja, hogy adott esetben a betegről egy kód alapján lekérhető legyenek az ellátást befolyásolható tényezők. Ezen túlmenően az OMSZ nem vállalt semmiféle kötelezettséget, mégis úgy tűnik az előző és a mostani anyagból is, hogy szinte reklámként használják a mentőszolgálatot, ami hitelességüket hivatott biztosítani. Hosszú évek óta mentőzik, de elmondja, hogy egyetlen egyszer sem vették igénybe a szolgáltatást. Amikor az alapvető életfunkciók fenntartása, biztosítása a cél, akkor ezek egy picit háttérbe is szorulnak. Hosszú távon egy jóléti társadalomba belefér, de a jelenlegi helyzetben egyetért a határozati javaslattal.

**Dr. Manninger Péter:** A program nincs még abban a fázisban, az elterjedését országosan tekintve, sem pedig az egyéb társszervekkel való kapcsolódásban, hogy itt valami olyan dolgot zárnának ki a váci lakosok életéből, ami esetleg alkalmasint az ő egészségüket, vagy életüket érintené. Ezek kezdeményezések, de nem olyan fázisban tartanak, amikor ezek valóban annyi pozitívumot hoznának, mint amennyi költségük van.

**Szarka Győzőné:** Ez már a harmadik ciklus, amióta próbálkozik a Kft. a programban való részvétellel.

***A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**7/2015. (II. 11.) sz. Egészségügyi és Szociális  
Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Dr. Card Kft. által elindított Dr. Card „Gondoskodó Önkormányzat!” Önkormányzati egészségfejlesztési és prevenció programban való részvételét Vác Város Önkormányzat költségvetési helyzetére való tekintettel nem támogatja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Bizottság elnöke

**4.napirendi pont tárgyalása:** Egyebek

**Dr. Manninger Péter:** Tájékoztatja a bizottságot, hogy osztályvezető asszonnyal levelet írtak az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkársága Kabinetfőnökének, aki válaszolt is a megkeresésre. Ismerteti a levelet, mely az előterjesztések mellékletét képezi. A kórház kért pénzt a gyermekosztályon műszerekre pár millió forint értékben, amit elutasítottak. A Pénzügyi Bizottságtól érkezett egy felkérés, - mivel Vác területén, váci lakosokat lát el döntően a kórház -

írjanak egy kérelmet a minisztériumhoz. A válaszlevélben felhívták a figyelmet arra, hogy a Szerencsejáték Zrt. indított olyan pályázatokat, amelyek megoldást jelenthetnek a város számára. Utána néztek, de nem találtak semmit a Zrt. honlapján, vagy elérhető felületein, ami a levél tartalmának megfelelően, nem tudtak ilyen pályázatokat ezen a vonalon fellelni. Kéri, hogy a válaszlevél a Képviselő-testületi ülés előtt kerüljön kiosztásra a képviselők számára.

Szintén kaptak egy megkeresést baloldali képviselőktől, hogy a jelenlegi egészségügyi kormányzat tervezi a kórházak, vagy az egész kórházi ellátási rendszernek az átalakítását, újragondolását. Továbbra is azt mondja, hogy, mint önkormányzatnak, vagy Egészségügyi Bizottságnak viszonylag korlátozottan van szerepe, illetve véleménye szerint semmilyen szerepük nincs a váci kórháznak a működésébe belelátni, beleszólni, de tájékozódni nyilván lehet. Megint csak érzelmi és képviselői okokból nyilván, mivel Váci Kórház a neve, Vác területén van, az ellátási területének jelentős részét a váci lakosok adják, így hát persze érthető, hogy aggodás övezi a kórházzal kapcsolatos dolgokat. Kéri osztályvezető asszonytól, hogy a következő bizottsági ülésre tegyék ezt napirendi ponttá, hívják meg a kórház vezetéséből a főigazgatót, a gazdasági igazgatót és az orvosigazgatót. Kérjék meg őket, hogy maximum 15 perces beszámolót tartsanak, amelynek a vázlatát, vagy kivonatát írásban is hozzák el magukkal, hogy a Képviselő-testületi ülésen kiosztásra kerülhessen. Ők mit tudnak a jelenlegi elképzelésekről és ők hogyan látják a váci kórháznak a lehetséges sorsát, ismerjék meg a jelenlegi helyzetet. Ráhatásuk, beleszólásuk abszolút nincs, de szükség esetén a váci kórházban részesülnének ellátásban, ezért tudjanak róla valamit.

**Kovács Ágnes:** Javasolja, hogy az államtitkári levelet küldjék meg az önkormányzattól támogatást kérőknek is, tájékoztatásul. Lehetséges, hogy a Szerencsejáték Zrt.-t ők akár személyesen meg tudják keresni.

**Váczy Károly:** Hány millió forintról volt szó a megkeresésben?

**Dr. Manninger Péter:** Úgy emlékszik, hogy 3-4 tételről, összességében 5.5 mFt-ról volt szó.

**Balkovics Péter:** A csecsemő és gyermekosztály rendszeresen megkeresi őket, szinte minden évben, bizonyos alapítványok és mindig a csecsemő és gyermekosztálynak műszervásárlás a cél. Ez olyan pszichológiai gyakorlat, illetve tudják, hogy az egyik ilyen érzékeny pontja az embernek. Nem érti, hogy ennyi éven keresztül még mindig azt a műszert nem tudták megvenni? Ismét ide került az anyag és ismét műszert akarnak vásárolni. Ez a megkeresés közvetlenül az osztályon keresztül történt, vagy alapítványon keresztül?

**Mohácsiné Dim Rita:** Alapítványon keresztül.

**Balkovics Péter:** Ez évben a Magyar Vöröskereszt úgy döntött, hogy szeretné Vácot rendezni az elsősegélynyújtók megyei versenyét, április végén, vagy májusban

[6]

aktuális. Kérdezik, hogy ebben a város mit tud segíteni, miben tudnak hozzájárulni? Ő ott zsúrizik, ebben részt vesz, de azt kellene megnézni, hogy van-e erre valamilyen lehetőségük finanszírozás tekintetében, mit tudnak ehhez hozzátenni. Nem jelentős összegről van szó, inkább csak az, hogy ott a gyerekek, több mint 600 gyerek napi ellátása, mégis egy megyei versenyről van szó.


**Dr. Manninger Péter:** A szervezők írják le, hogy kb. mik az igényeik (helyiség, milyen összegre gondoltak, stb.) és a bizottság nagyon gyorsan, konkrétan tud ennek utána nézni. Ebben az esetben napirendre tudják tűzni a kérelem megtárgyalását, a következő bizottsági ülésen meg tudják beszélni.

A bizottság a további napirendi pontok tárgyalását zárt ülésen folytatja.

**K.m.f.**



**Dr. Manninger Péter**  
bizottság elnöke



**Biegelbauer Balázs**  
jegyzőkönyv hitelesítő